

24小时

说一说发生在身边的事儿

新闻有奖热线:8308110

线索奖

大奖1000元

# 为跟男友约会谎称“被绑架了”

岚山一女孩制造短信闹剧,让家长和民警虚惊一场



本报3月4日讯(记者 徐艳) 为跟男友约会,还不满18周岁的岚山女孩袁某,竟然

自导“绑架案”。在悄悄“失踪”后,她发短信告知家人自己被绑架到了河南。家人报警

后,民警排查走访,第二天在一饭店找到了袁某,并把她安全送回家。

## 女儿“被绑架”,父亲匆忙报警

2月26日晚8点,一名男子急匆匆地来到岚山公安分局刑侦大队报警,称其女儿被绑架了,希望民警赶紧救救他的女儿。

绑架案?值班刑警立即向男子询问具体信息。男子老袁是岚山本地人,2月26日下午5点,他去接在岚山某工厂上班的女儿袁某时,却被工厂的人告知女儿中午就离开工厂了。

“平时女儿每天下班后都会及时回家,就算不回家也会给家里打个电话说一声。”正当老袁感觉奇怪时,26日晚上8点多,他突然收到了女儿发来的短信,看完短信的内容,他全身都吓出了冷汗:“女儿被绑架了!”

老袁立即按照号码拨了过去,虽然通了却没有人接。感觉事态严重的老袁赶紧来到岚山刑侦大队报案。

## 民警排查走访,次日找到女孩

“女孩发的100多字的短信,条理清晰,根本不像在时间急迫的情况下编辑的。”岚山刑侦大队一名从事刑侦工作多年的老刑警看完短信后觉得很蹊跷。但是出于对女孩的安全考虑,接到报警的当晚,岚山刑侦

大队的20余名民警立即分工,开始根据女孩的人际关系进行仔细摸排。

“从老袁的口中我们得知,2月26日这天正好是他女儿的阳历生日,他女儿当天中午好像跟几个朋友一起聚餐。”民警

根据这条线索,挨个进行排查走访。

2月27日上午10点,民警通过技术手段,最终在岚山区虎山镇一家饭店内将袁某找到,跟袁某一起的还有一名20多岁的男子。

## 只为跟男友约会,编造被绑架谎言

看到民警突然造访,袁某吓了一跳。面对民警的询问,袁某称所谓的“绑架”只是她跟父亲撒的一个谎。袁某告诉民警,跟她在一起的男子小陈今年24岁,是她哥哥的狱友,2013年底刚刚刑满释放。

“小陈出狱时,还在服刑

的袁某的哥哥拜托他出狱后照顾一下袁某,可没想到两人竟然很快发展成了一对恋人。”办案民警说,“因袁某的家教较严,怕家里人不同意自己与有前科的小陈交往,所以两人一直都是背着家人交往的。”

2月26日是袁某的生日,小陈提出想带袁某回自己的老家见见父母,于是袁某就想出了“被绑架”的主意,想等过完生日后再谎称逃了出来。

听完袁某的介绍,民警感觉又可笑又可气。在对袁某进行批评教育后,民警将她送回了家。

# 品质生活,需要一份“守护”

## ——安利家居科技产品的品质保障

这是一个人人追求品质生活的时代。人们终于幡然醒悟,所谓品质生活绝不是香车、美女、大房子。

蓝天、碧水、空气好才是真正品质生活的“三宝”!

在这样一个环境污染还无法与我们绝缘的时代,该如何净享深呼吸、安心喝好水呢?

在安利的世界里,安利家居科技产品所秉持的科技含量、卓越品质和售后服务守护你我品质生活。

想亲手触摸品质生活的真相吗?就随我们一同见证这其中的奥妙吧。

### 权威认证守护科研品质

“家居科技产品的生产体系严格遵循ISO9001质量体系管理要求,更获得多项国际核国家的权威产品认证。”

益之源净水器获得NSF International(中文翻译为“NSF国际”)认证和美国水质协会(WQA)认证。其中NSF International制定的标准是评鉴全球各地净水器效能最广泛与严格的标准,并被美国国家标准学会(ANSI)认可作为美国国家标准。益之源净水器系统已获得NSF International三

项重要标准认证,代表高品质的效能,提供高品质、安全的饮用水。

逸新空气净化器由100余位科研及技术人员历经75,000多小时研发制造,并在全球范围内获得专利或专有技术达55项。其性能通过了美国家电制造商协会(AHAM)在香烟烟雾、尘埃、花粉三个项目的洁净空气量(CADR)评定,并获得其权威认证。

测试标准均为美国环保署认可标准。同时,符合美国环保署核发的ENERGY STAR(能源之星)节能认证标准,确认其优异节能表现。

逸新空气净化器在正式投放中国市场前,在清华大学建筑环境检测中心进行性能检测,其经测试的固态和气态污染物的净化效能达到A级。

### 全方位的生产品质保证

“在生产环节,家居科技产品从人、机、料、法、环、测量等环节,构建全面质量管理。”

优秀的产品必须依赖于优秀的员工,每位员工必须经过严格的岗位技能、质量培训并考核合格后才能上岗。家居科技产品采用智能装配生产线进行产品

组装和检测,先进的防错系统和美国研发部设计开发的功能检测装置,确保每一台下线产品品质的稳定性和一致性。

原材料进入工厂,必须经质管部实验室检验合格后才能放行。以净水器为例,小到橡胶圈的尺寸测量,大到滤芯匣的功能测试,无论是塑料件还是电子部件,都需要检验合格后才能投入使用。

生产的全过程还建立了严密的质量过程控制点,杜绝任何一台未达质量标准要求的机器流入成品。生产过程有严密的追溯系统。每一台产品所使用的主要零部件批号,每一个关键零部件的出厂序列号,均实时采集并存放在售后服务数据库中,通过产品的序列号可实现精确的追溯。

生产环境也采用洁净厂房的设计,生产区域和外界隔离,实验室还定期对生产区域的空气洁净度进行检验和监控,以确保生产环境符合规定要求。

### 高效服务守护售后品质

“家居科技产品已建立起全国性的售后服务网络,安利公司在全国47家店铺设立了售后服务



中心。顾客只需要将机器送到指定店铺,即可获得一站式的2小时快速服务。”

在有安利店铺的城市服务范围内,顾客亦可将机器送到任何一家安利店铺(全国近300家安利店铺),售后服务人员将在1-3个工作日内完成检测流程,维修完成后,公司以短信方式通知顾客到店铺取件。

拨打家居科技服务专线报修也是一种方式,售后服务人员会在24小时内向顾客确认上门服务时间与地址,并在1-3个工作日内完成上门服务工作。

所有售后服务人员都必须经过安利公司的统一培训及严格考核后,方能获得维修资格。安利公司还定期审查维修人员的整体表现及服务水平,以保证售后服务的专业和规范性。

为适应中国市场的使用习惯及环境差异,美国总部及安利(中国)研发和售后服务的联合团队,针对性地开发了一系列专用设备工具及标准维修技术流程。维修人员可以为每一台净水器及净化器提供快速有效的全面检测,提供完善的故障解决方案。